Satisfaction with the Business Management Program
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Active Student's Average General Satisfaction with
Office Management Services (Very satisfied /Satisfied)
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Active Students' Average Satisfaction with Office Management
Professors (Very satisfied/Satisfied)
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Active Student's Average Satisfaction with Office
Management Services (Very satisfied/Satisfied)
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